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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Ν.Τ. Αχαΐας σήμερα (Τρίτη 29-10-2013), συναντήθηκε με 
τον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Περιφερειακής Διοίκησης Πελοποννήσου – 

Ιονίων Νήσων & Δυτικής Ελλάδος κ. Εμμανουήλ Αγγελάκα,  για θέματα λειτουργίας 
των υπηρεσιών των Δήμων και ειδικότερα, με την λειτουργία των Πολεοδομικών 
Γραφείων, την σύσταση των Οργανισμών Εσωτερικών Υπηρεσιών (Ο.Ε.Υ.), 

Δασαρχείων & την μεταβίβαση της αρμοδιότητας των φυσικών καταστροφών Τ.Α.Σ. 
Αχαΐας – Τ.Α.Π. Ηλείας – Τ.Α.Σ. Λευκάδας στην Αποκεντρωμένη Περιφερειακή 

Διοίκηση και γενικότερα τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης. 
Στην συνάντηση παρέστησαν και ο διευθυντής του γραφείου του Γενικού Γραμματέα 
και συνάδελφος κ. Δημήτριος Μήλιος, όπου εκτός των παραπάνω θεμάτων αναπτύξαμε  

και θέματα που απασχολούν την ευρύτερη περιοχή όπως: 
ΟΛΥΜΠΙΑ οδός- Ιόνιας Οδού-Φυσικό Αέριο-Σιδηροδρομικό Δίκτυο-Οδικός Άξονας 

Πούντα-Καλάβρυτα-Χαλανδρίτσα-Αξιοποίηση Ορεινών Όγκων-Συντήρηση του Εθνικού 
& Επαρχιακού Οδικού Δικτύου-Αντισεισμική Θωράκιση της Χώρας- Αναδιάρθρωση & 
εκσυγχρονισμό των Τεχνικών Υπηρεσιών-Κωδικοποίηση της Πολεοδομικής & 

Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας-Παραχώρηση Θαλασσίου Μετώπου-Επαγγελματικά 
Δικαιώματα Αποφοίτων Τ.Ε. & Εφαρμογή της Κείμενης Νομοθεσίας για την σύνταξη 

Τοπογραφικών Διαγραμμάτων. 
Ανταλλάχτηκαν απόψεις και έγινε ένας ουσιαστικός διάλογος μεταξύ μελών της 
Διοικούσας Επιτροπής της ΕΕΤΕΜ Αχαΐας και του κ. Αγγελάκα, δεσμεύτηκε να 

προωθήσει ζητήματα μη αρμοδιότητας του στους αντίστοιχους υπουργούς. 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Νομαρχιακού Τμήματος της ΕΕΤΕΜ Αχαΐας, επισήμανε την 

πολιτική και νομική ευθύνη των αρμοδίων δημόσιων λειτουργών για τις πράξεις των 
υπηρεσιών και ειδικότερα των Δ/ντων υπηρεσιών που εμπλέκονται στην λειτουργία 
της διοίκησης με τους πολίτες, ειδικότερα με τα μέλη μας, ελεύθερους επαγγελματίες 

Πτυχιούχους Μηχανικούς Τ.Ε.  
 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του Ν.Τ. Αχαΐας 
Ο 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

Αθανάσιος   Κουμούτσος 
Μηχανολόγος- Ανακαίνισης & Αποκατάστασης 

Κτιρίων Μηχανικός Τ.Ε. 


